

## **ODRŽAN OKRUGLI STOL ZA POLJOPRIVREDNIKE GRADA PLETERNICE**

U sklopu projekta Poduzetničkog centra Pleternica d.o.o. pod nazivom Koraci suradnje II (KK.03.1.2.12.0031) dana 25. lipnja 2020. godine u prostoru Hrvatske knjižnice i čitaonice u Pleternici održan je okrugli stol za poljoprivrednike Grada Pleternice.

Bila je to prilika za sve poljoprivrednike da na jednom mjestu dobiju relevantne informacije o mogućnostima koje im se nude. U sklopu Okruglog stola prezentirani su aktualni natječaji iz Programa ruralnog razvoja. Iste je prezentirala ravnateljica Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju gđa Matilda Copić. Nakon toga, prezentiran je Program potpora u poljoprivredi Grada Pleternice za 2020. koji je po prvi puta usvojen na razini Grada. Na taj način želi se poljoprivrednicima olakšati njihovo poslovanje, omogućiti im sredstva za nova ulaganja i razvoj njihovog poslovanja. Program potpora u poljoprivredi Grada Pleternice za 2020. godinu prezentirala je direktorica Poduzetničkog centra Pleternica d.o.o. gđa Marija Šarić. Ovaj Okrugli stol bila je izvrsna prilika za dodatno upoznavanje i povezivanje poljoprivrednika, za razmjenu iskustava bilo vezano uz poslovanje bilo vezano uz korištenje bespovratnih nacionalnih i europskih sredstava.

Na kraju Okruglog stola za poljoprivrednike svi prisutni sudjelovali su na svečanosti polaganja kamena temeljca za izgradnju nove Gradske tržnice u Pleternici kao buduće infrastrukture namjenjene svim poljoprivrednim proizvođačima i naravno građanima.

Okrugli stol za poljoprivrednike Grada Pleternice organiziran je u sklopu projekta Poduzetničkog centra Pleternica d.o.o. pod nazivom Koraci suradnje II (KK.03.1.2.12.0031). Projekt je sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj u sklopu Poziva: Usluge za MSP-ove putem poduzetničkih potpornih institucija (PPI). Vrijednost projekta iznosi 683.910,50 kn, a EU sufinanciranje projekta od 74,9999993% iznosi 509.113,18 kn. Projekt traje ukupno 18 mjeseci, odnosno do srpnja 2021. godine.



REPUBLIKA HRVATSKA  
Ministarstvo regionalnoga razvoja  
i fondova Europske unije



Operativni program  
KONKURENTNOST  
I KOHEZIJA

Ovaj projekt se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj